TToAAarAaciaocpuoc kai diaipeon pe 1o 10, 100,

&

1.000

1. Kave olvropa Tou¢ mapakdatw woAAamAaciaopous. @
330X10=___ 13X100=____  1X1000=____ 88X10=__
42X10= ___ 29X100=____ 6X1000=____ 46X100=____
146 X10= ____ 30X100= ___ 2X1000=___ 291 X10=__
89X10= ___ 18X100=____ 3X1000=___ 99 X10=__
2.Kave oUvropa Ti¢ mapakdTw diaipéoelg.
330:10 = _____ 600:100= __ 6.000:1000=__ 670:10 = ___
400:10= ___ 1900:100=___ 3.000:1000=___ 200:100=___
1150:10= _____ 2500:100=___ 1000:1.000=__ 2.050:10=___
4400:10=____ 800:100= 2000:1000=__ 1300:100=___

3. H untépa épaie TiIC pwToypayiec oc 4 AAUTOUN TOU TO KaBéva Xwpdcel
100 pwroypayicc. TTooec civar 6Aec o1 pwroypaywicc padi ;

A\uon:

Awavrnon :

4. H Xpuoavon ayopaoe 60 kapapéAec kai Tic Hoipaoe efioov ot
oakoUAdKIa yia va Ti¢ dwoel oe 10 @idoug Tnc. TTooec kapapéAeg éPaAe
oe KAOe 0aKouAdki;

AUon: =| E | =

Amavrnon :

ONOMA :

Xat{oyAou Mapia



